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A KORVONAL ES A KORLAP

2. ellenorzo teszt

Szdmitsatok ki a 2,5dm sugard kor keriiletét!

A kerékpdr kerekének dtmérGje 66,5 cm. Héany métert tesz meg 100 fordulattal? (Az eredményt kere-
kitsétek ezresekre!)

A forgd 6ntoz6fej hatosugara 18 m. Mekkora teriiletet tud megdntozni egy helyb&l?
(A) 10174 m?

(B) 113m?

(C) 2034,7m?

(D) 1330m>

A kor alakd park teriilete 31400 m?”. Milyen hosszi a park kozepén keresztiil vezets jarda?

(A) 100m
(B) 1000m
(C) 200m
(D) 500m

Az ébresztGora percmutatéja 3,5 cm hosszi. Mekkora utat ir le a percmutaté 1/2 6ra alatt?
(A) 19,2¢cm

(B) 11cm

(C) 5,5cm

D) 9,5cm

. Az AOB korcikk sugara 10 m, kozépponti szoge a = 90°. Mekkora a teriilete?

(A) 78,5m?
(B) 15,7m?
(C) 31,4m?
(D) 56,4m?

Adott az 5 cm sugard O kozéppontu k kor és a kort érintd RT egyenes. Az R, T pontok tdvolsdga 12 cm.
Mekkora az O és R pontok kozotti tdvolsag?
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